



В Канаше директор акционерного общества признан виновным в длительной невыплате заработной плате главному бухгалтеру

Доказательства, собранные Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора директору одного из акционерных обществ, расположенных в городе Канаше. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд). Ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно.

Следствием и мировым судьей судебного участка №1 города Канаша установлено, что с сентября 2015 по январь 2016 года в городе Канаше руководитель предприятия не выплачивал заработную плату главному бухгалтеру за работу с июня по октябрь 2015 года на общую сумму свыше 27,5 тысяч рублей, хотя на счетах возглавляемой им организации имелись достаточные для погашения возникшей задолженности денежные средства, которые направлялись на коммерческие нужды.

Факт противоправного бездействия осужденного подтвержден приобщенной к материалам уголовного дела бухгалтерской и иной документацией. Осужденный в полном объеме погасил имевшуюся перед потерпевшей задолженность в ходе доследственной проверки по факту невыплаты последнему заработной платы – до возбуждения уголовного дела, что, однако, не освобождает от уголовной ответственности за это.

Приговор суда не вступил в законную силу.

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1053447>